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i.  Apkel va Seifoupe OTL TO CUOTNHA TWV EEL0WOEWY TN TTAPABOAAC Y2 = 4X KAl TNC

, x Yy , ,
guBeiag 32 +1 =0 eivat advvaro.

X Yy
-—=4+1=0 4x —3y+12=0 z— 12 =
{ & { Y & {y 3y + 0 . H &eutépou

34 2 2

yZ = 4x yo = 4x y- = 4x
BaBuou efiowon y? — 3y + 12 = 0 Sev €xel mpaypaTiké pileg, adol A = 9-48<0,
apa to cuoTnua ivat aduvaro.

H euBeia € looduvapa ypadetat 4x-3y+12=0

ii. Ta onuela Toung tng eubeiag £ pe toug agoveg ta Bplokoupe B€tovtag y=0 kat x=0

otnv eélowon tnG.
MNa y=0 éxoupe g =-1Ax=-3, apa (-3, 0).
. Y _ .. .
MNna x=0 €xoupe i 1ny=4,apa (0, 4).

MNna to epfado tou tpiywvou MIA Ba Bpolpe To HAKOC TOu TURpatog A ylati to

U o¢ Tou avTloTolXel o€ auTO lval n andotacn tou onueiov M amnd tnv eubeia €.

(ra)=+/(=3-0)2+ (0—-4)2=1/9+16 = V25 =5.
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1 1
Apa (MTA) =~ (FA)- d(M, ) = 52 =5 T

H edamntopévn T tng mapaBoAng o€ tuxaio onuelo g (x1,y1) He y120 €xel e€lowon

2 2 2
yy1=2(x+x1) y=—x+ 2 pe ouvteleotn StevBuvong A = —
Y1 V1 Y1

4-0
0-(-3)

, . , . 4 , ,
H guBeia € €xeL ouvteAeotn SlevBuvong A, = =3 MNna va eivat n guBeia €

4 2 3
napAAANAN tng epamtopévng  mpemeL Kal apkel Az = Ag 1 3 y— ny:= .
1

To onpelo (x1,y1) eEmaAnBevel tnv e€lowaon TnG mapaBoAnG, EMOUEVWG

2 = 4x '(E)Z—4x 'x—i
yi=4X1n 5) = 1N 15 Tg -

9
Mo x; = AL ; n epamntopévn { mou eival mapdAAnAn tng eubeiag € elvad:

9
2 2x, 2 27
y=_—X+—— n y=3Xx+

3
Y1 Y1 > >

N TEAKA

(: 16x-12y+9=0
Mo va Bpoupue TNV anootacn Twv euBelwv I Kal €, apKel va BpoUue éva onueio, £0Tw

K, tnc T kal va umtoAoyioOUE TNV AOOTAON TOU CNUELOU auToU amo tnv eubeia €.

3

9
Oétovtag x=0 otnv e€iowon tn¢ euBelag { Exoupe: y = -2 Apa to onueio K tng

3
guBeiag T eival to K(O, Z)' H e€lowon tn¢ euBelag € eivat: 4x-3y+12=0, EMOPEVWG:

3 9 48 39

40-32412] |+ 2
e, ) =ik, &) = o et el 39
424+(-3)2 V25 5 20




